بسم الله الرحمن الرحيم .

حل مسألتين الشمال الغربي  ( الشبكة و الجدول ) من أسئلة العالم الماضي 1435 الفصل الثاني ..


 لديك الشبكة التالية ...
[bookmark: _GoBack][image: ]


              في هذ الشبكة اقصى مدة المشروع ؟
· 29
· 30
· 32
· 36


 من الشبكة الستبقة المسار الحرج هو ..

· C ( ) G K M P
· C G K M ( ) N
· B F K L N
· B F K M ( ) N

 في هذي الشبكة اقصى مده عند الرقم  5 هي

· 11
· 13
· 15
· 17


 في هذه الشبكة ادنى مده عند المرحلة 3  هي

· 3
· 6
· 4
· 9
*.............................................................................................*

 لديك مسألة النقل التالية ...
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 بااستعمال طريقة الشمال الغربي نحصل على
· M=n-1=4
· M+n-1=5
· M+n-1=5
· M+n-1=7


 في الحل الاولي الذي حصلت علية في المسألة السابقة , يوزع المستفيد الثالث من المورد الثاني ؟

· 42
· 27
· 30
· 17

 في الحل الاولي الذي حصلت علية في المسألة السابقة , يوزع المستفيد الرابع من المورد الثاني ؟

· 15
· 27
· 33
· 40


 في الحل الاولي الذي حصلت علية في المسألة السابقة , يوزع المستفيد الأول من المورد الثاني ؟

· 0
· 10
· 15
· 25


في الحل الاولي الذي حصلت علية في المسألة السابقة , يوزع المستفيد الرابع من المورد الثالث ؟

· 10
· 15
· 33
· 40


 تكون تكلفة الحل الأولي الذي حصلت علية للمسأله السابقة ؟

· 691
· 861
· 891
· 691


...................................................................................................






تم بحمد الله ..
اللهم صلي على سيدنا محمد وعلى اله وصحبه اجمعين ,,
EMAN_D
هنادي خالد 
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